

随时掌握相关信息 从技术上杜绝重婚

婚姻登记信息明年全国互联

本报讯 郑州消息:据从郑州市民政局社会事务处传来消息,民政部的婚姻登记数据库和服务查询系统已经在全国部分地区试点,最迟明年将最终实现全国各地所有婚姻登记机关婚姻登记信息互联互通。

郑州市民政局社会事务处处长李祖民说,现在市民持户口簿

和身份证便可到婚姻登记机关办理结婚手续,但目前全国各级婚姻登记机构登记信息不能互通,就出现了个别钻空子,在不同地方登记结婚的现象。“联网后,可从技术上杜绝重婚,同时,民政部门也可随时掌握相关信息。”李祖民说,但并非每个市民都可上网查询他人的婚姻状况,只有经

过授权的婚姻登记处工作人员才有这个权限。

李祖民说,明年婚姻信息平台建好后,所有办证程序、所需证件,会在网上介绍得很详细,当事人不用为证件不全多跑冤枉路。同时,市民还可进行网上预约登记,只需把自己的资料先输入到网络表格内,到时去现场确认就

搞定了。

对于何时才能在国内婚姻登记中实现互联互通,河南省民政厅有关负责人透露,目前,民政部的婚姻登记数据库和服务查询系统已经在全国部分地区进行试点。最迟明年,将最终实现全国各地所有婚姻登记机关婚姻登记信息互联互通。

(陈永君)

国家发改委采取措施努力保障成品油供应

京津沪等地实行柴油敞开供应

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)记者昨天从国家发展改革委获悉,针对部分地区柴油供应趋紧的情况,国家发改委组织协调中石油、中石化两大公司采取措施增加供应,对北京、天津、上海、广东等地区,以及京珠、京沪、京福、沪瑞、粤赣等跨省高速公路沿线,已

于近日实行柴油敞开供应,成品油市场供应将会很快恢复正常。

据悉,自10月份以来,由于国际市场石油价格持续上涨,国内成品油价格倒挂,部分地方炼厂开工不足,加之进入冬季柴油消费增加,部分地区柴油供应趋紧。

根据中央部署,国家发改委组

织协调两大公司及各地相关部门和炼厂,采取了系列措施,以确保市场供应。

■千方百计增加供给。开足马力生产成品油;深挖库存;减少化工用油,增产柴油;组织中石油和中石化与东三省、山东、陕西、四川等地的地方炼厂开展合作,提供

原油,收购其合格的成品油。

■除对京津沪粤及部分高速路沿线敞开供应外,对云南、广西、浙江等供求矛盾突出地区,逐省研究采取紧急措施,增加资源投放。

■要求各地加强对成品油供应、销售、库存及市场变化等动态情况的监测与分析,积极协调解决成品油供应中出现的问题。对囤积成品油,特别是有油不卖,擅自停供、限供、转手加价倒卖以及白天不卖,晚上加价倒卖等行为,坚决制止、严厉打击和查处,并公开曝光。

(陈永君)

我国将参与空客A350项目研制

据悉,根据协议,双方将就A350宽体客机的研制进行高层次的工业合作,促进空中客车与中国工业企业建立更加紧密的战略合作关系。空中客车公司确认将A350宽体飞机机体结构约5%的制造份额放到中国的意向,并将积极推进中方企业参与A350XWB项目,进一步发展现有合作模式并在未来的项目上可能的扩展合作做好准备。

26日,中国航空工业第二集团公司还与空客公司签署了谅解备忘录,双方将共同组建合资公司,生产A350宽体飞机项目的复合材料零件。合资生产中心将于2009年第一季度建立,其生产规模将与其所承担的A350宽体飞机工作份额相匹配,并可能根据双方未来的商业计划有所扩大。

杭州半山发现大型南宋古墓

据新华社杭州11月27日电 (记者 余靖静)考古人员日前在杭州半山发现了一座大型南宋古墓。据杭州市文物考古所初步判断,这个古墓的主人可能是南宋名将刘光世。

据介绍,该古墓位于杭州半山镇皋亭山半山腰,面积约89平方米。古墓分东西两个墓室,东面墓室的四个角落各埋有一个长约10厘米的铁牛。考古人员认为,该墓葬可能早年被毁损或被盗,因此随葬品并不多。

湖北考古发现罕见丝绸棺罩

据新华社湖北荆11月27日电 (记者 廖君)湖北省荆州市博物馆考古人员近日在谢家桥一号墓中,清理出罕见的4层丝绸棺罩。荆州市文物局局长阎频称,这是我国迄今发现的同时代保存最好、层数最多的丝绸棺罩。

“神农架发现未知动物脚印”追踪

调查人员再次发现不明毛发

科考活动近期不会开展



■调查人员在目击现场提取了石膏脚模两枚

图 TP

为从国家林业局到湖北省林业厅都有表态,“在未发现新的重大线索的情况下,没必要对神农架‘野人’问题组织考察。”但昨日他认

为,如果毛发鉴定结果显示,那是由一种接近人的动物所有,但又非已知任何一种动物,这将是一个重大突破。

(详细 07112811301)

响水县一化工厂发生爆炸

7人死亡 1人失踪 5人重伤

据新华社江苏响水11月27日电 (记者 刘兆权 邓华宁)江苏省盐城市响水县陈家港化工集中区江苏联化科技有限公司7车间27日上午10时11分发生爆炸事故。截至目前,已造成7人死亡、1人失踪,并有数十人受伤,其中5人重伤。目前,抢救工作正在紧张进行中。

本报讯 综合消息:昨天,中国福利彩票双色球07139期头奖爆出22注513万,其中20注为一甘肃彩民独中,个人总奖金达到1.0272亿元,中国彩票史上多个纪录就此改写。

当期福彩双色球中共出22注一等奖,除深圳中出1注之外,其余21注皆在甘肃中出,最为神奇的是,其中20注在同一张彩票上,是对一组号码进行的20注倍投,这一张彩票的总奖金就达到了破天荒的1.02727260亿元。

部分网民提出质疑

随着中奖消息的公布,网民对双色球开奖真实性的质疑也随之

据响水县政府相关人士介绍,爆炸发生后,当场死亡3人,另4人在抢救过程中死亡。记者从响水县人民医院获悉,在这里进行抢救的伤员有近50人,另有部分重伤员在盐城市区的医院抢救。

据介绍,事故发生后,企业立即启动了应急预案,并迅速报警。

而来:这么怪的号谁有那么大的把握投20倍?“有可能是作弊!”

东方今报记者第一时间联系了河南福彩中心。河南福彩中心宣传科科长马凯说,亿元大奖是中国彩票史上最高的单注奖。他刚刚就此和北京福彩中心的同事进行了交流,确认了这一史上最高彩票奖。

就部分网民质疑该注彩票“会不会作假”的问题,马凯说,作假绝对不可能,因为每次开奖,都有数百名观众在现场观看,还有公证处

进行公证。亿元大奖,听起来确实让人惊讶,但是,理论上,开出多高的奖都是可能的。

彩票大奖缘何频出

最近,彩票大奖频出,原因何在?马凯说,主要有三方面原因。第一,近年来彩民规模越来越大,奖池的奖金也越来越充裕。第二,以前彩民都没有加倍投注的习惯,而现在在加倍投注者越来越多,因为随着大奖的不断刺激,有些彩民已经

本报讯 北京消息:北京市市政管委近日选取了几个小区启动垃圾计量收费试点工作,按照“多产生多付费”的原则收取垃圾处理费。北京市政管委副主任陈玲表示,明年市市政管委将协同发改委等相关部门制定垃圾计量收费标准。

依据《生活垃圾处理设施建设规划实施方案》,北京市政管委明年将探索实行垃圾计量收费制。市市政管委副主任陈玲介绍,市市政管委已经开始在城区内选择部分管理完善的小区试点计量收费,为明年操作提前做好准备。

目前,北京市对居民家庭征收的垃圾处理费标准为每户3元/月,外来人口2元/月。在今年试点垃圾计量收费制后,相关部门将按照“污染者付费”的原则,制定垃圾处理费用的具体收费标准与实施细则。

北京市容环境处相关负责人表示,对试点小区将实行垃圾单独称重,每户设定垃圾固定重量标准,超出部分多付费,具体操作由物业负责。通过在试点小区的操作积累经验,明年据此制定一个合理的收费标准和操作流程。

陈玲表示,实行垃圾计量收费的最终目的是鼓励垃圾分类减量,执行的垃圾数量和标准都是相关专家制定的。预计在试点过程中居民的垃圾费用不会有太大变化。

(文静)

【相关链接】

北京现有生活垃圾处理设施17座,日处理能力10350吨,但实际上全市每天的生活垃圾产生量要达到16000吨。按照现有的人口增长速度,未来三年内,北京的生活垃圾日产生量要达到18000吨。

据了解,未来两到三年内,北京市将陆续建设和改造15座生活垃圾处理厂,全市生活垃圾处理设施将达到32座,届时处理垃圾的总能力可达到18395吨/日。

海城尾矿库溃坝事故追踪

5个村庄村民紧急疏散

据新华社沈阳11月27日电 (记者 王炳坤 陈光明)记者27日下午从辽宁海城“11·25”尾矿库溃坝事故处置指挥中心获悉,辽宁省有关部门已于27日中午成立事故调查组,随即展开现场勘察,找知情人士谈话等工作。

记者了解到,为了防止溃坝尾

改写中国彩票史上多个纪录

甘肃一彩民独中1.0272亿元

对500万元的奖金不再顶礼膜拜,而是5倍、10倍甚至更多倍购买同一注彩票,目光直指数万元的大奖。

第三,双色球本身是彩票市场上非常畅销的产品,在福彩里面是卖得最好的,出现大奖也在情理之中。这期彩票的号码全部是偶数,这是不是很怪异?马凯说,很正常。因为33个号,奇数偶数都有可能,以往的中奖号也出现过全是奇数或者偶数的,只不过没人注意罢了。

为明年操作提前做好准备
北京试点生活垃圾计量收费